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Tenisový oddíl Varnsdorf

SH-ČMS Varnsdorf Mladí hasiči Varnsdorf

Nejvýraznější tým Vikingů uplynulé sezóny, vítězství téměr ve všech turnajích organizovaných svazem v kraji.

FK Varnsdorf z.s. kategorie U10

Přípravka, která nemá konkurenci! Seznamte se s týmem, který píše historii – jednou z našich nejúspěšnějších 
přípravkových kategorií! Pod vedením trenérské dvojice Vladimír Jindřich a Petr Hruška se zrodila skutečná 

sportovní mašina. Jejich úspěch tkví nejen v talentu a píli malých hráčů, ale i ve skvělé spolupráci s rodiči, kteří 
jsou nedílnou součástí týmového ducha. Společně s ligovými týmy si vytvořili vlastní miniligu, kde pravidelně 
deklasují soupeře a obsazují 1. místo. Tento tým ale neslaví úspěchy jen doma. Jejich největším měřítkem je 
PLANEO CUP, celorepublikový pohár, kde se utkávají s elitou z celé České republiky. Letos se probojovali do 

finálového turnaje už potřetí v řadě! V nabité konkurenci 52 nejlepších týmů republiky obsadili vloni 
fantastické 5. místo a letos na jaře skvělé 7. místo.

Nominovaný kolektiv 2025

Volejbal_U16

Volejbalové družstvo dívek kategorie U16 představuje mimořádně silný a odhodlaný tým, který dlouhodobě patří ke špičce libereckého 
kraje. Již od kategorie U14 dívky dokazují, že jejich výkony nejsou náhodné, ale výsledkem tvrdé práce a týmové soudržnosti. V 

kategorii U14 dokázaly celý kraj ovládnout a zaslouženě se staly jeho vítězkami. Tento úspěch se stal odrazovým můstkem k jejich 
dalšímu růstu i dalším ambicím. Pravidelná účast v celorepublikovém Českém poháru jen potvrzuje jejich stabilně vysokou výkonnost. 
Každý turnaj v této prestižní soutěži pro ně znamenal další krok kupředu a další cenné zkušenosti. V letošní sezoně dívky ukázaly nejen 

své herní schopnosti, ale i velkou mentální odolnost. Díky tomu se jim podařilo probojovat mezi 32 nejlepších týmů v celé republice. 
Tento úspěch je výsledkem poctivé tréninkové práce, nasazení i skvělého týmového ducha. Družstvo si proto plně zaslouží nominaci a 

uznání za své dosavadní úspěchy i příkladný přístup.

Důvod nominace / úspěchy

Mladí sportovci z Lyžařského oddílu Varnsdorf dosahují skvělých výsledků – ať už jde o úspěchy a medailové 
pozice na Jizerské 50, výborné výkony ve štafetových závodech, nebo účast na regionálních i větších soutěžích, 
kde s hrdostí reprezentují město Varnsdorf. Pro všechny mladé závodníky je obrovskou motivací vidět, že díky 
poctivé práci a odhodlání dokážou zajíždět osobní rekordy napříč kategoriemi. Tento oddíl však nevyniká jen 

individuálními výkony – je to výjimečný tým, který drží při sobě, vzájemně se povzbuzuje a společnou 
vytrvalostí a dřinou směřuje neustále nahoru.

Basketbal_dívky_U17

Tento dívčí tým v předešlé sezoně dokázal navázat na své vrstevníky a stejně jako chlapci také zvládl projít 
nadregionální ligou U15 bez jediné porážky, což děvčatům umožnilo účast v celostátní lize U17. Přestože 

nebylo zcela předvídatelné, jak se popasují s kvalitou ostatních, zkušenějších soupeřek, jejich týmové 
odhodlání a výraznost opor, působících v extraligovém Děčíně, bylo natolik dostačující, že v poklidu udržely 

ligovou příslušnost, když hned zpočátku doma zaskočily favorita skupiny z Litoměřic, a i později si během 
soutěže připsaly několik důležitých vybojovaných výher. Jsme rádi, že na dosažení plánovaného cíle se 

podílelo několik hráček, které vzešly ze společného působení v partnerských klubech z Děčína, resp. Jablonce.

Oddílové vítězství v celoroční soutěži PEKLOSEVERU.

Bez textu.

Soutěžní úspěchy, brigády, ukázky pro veřejnost.

5.místo Krajské finále družstev Libereckého kraje, štafeta dívek z toho získala 2.místo na Krajských přeborech, 
překonává oddílové rekordy.

HC TS Varnsdorf_3.třída

Atletika_Družstvo nejmladších dívek

Lyžařský oddíl_Elévové


